Mpunoxexne Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

OpbeBed,
Mo LLKonbHbINA,
agpecy: 5, nut.B
ApeHpaTop:
O6Lwas nnowane 3aaHus: 237.5
PacyeTHas nnowaab: 237.5

Pacuet ronoBorn amoptusauum : AM = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTb) / So

CB =19860 *43/237.5= 3595.71
Am = 3595.71*0.012 = 43.15

Pacyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bI 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULNEHT
Kr= 1.7 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gercTBuUTENBHAs CTOMMOCTL) / SO

Co=11916*43/237.5= 2157.42
Pn (Bblwe nogeana) = 2157.42*1.0*1.2*1.7 = 4401.14

/—\peH,ClHaﬂ nnaTta3a 1 kKB.M nnowaaun, paCI‘IOHO)KeHHOVI Ha otmeTke O 1 Bbile 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 43.15+ 1536 + 4401.14)* 379/1000 = 2266.53
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLLMIA KO3hPULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfgHasi nnata 3a 1 KB.M nrowiaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 1 Bobiwwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2266.53*1*1*0.2= 453.31
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHMLMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUST apeHaHOM NnaTbl

opoBasi apeHaHas nnaTa 3a noMmeLlleHue, pacnos. Ha otM. 0 v Beiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 2266.53 * 237.50 = 538300.87

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMeLleHune, pacnos. Ha otM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 453.31* 237.50=  107661.12

KsapTtanbeHbli nnatex B 6iogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 26915.28 + 5383.06
Bropor nnatex : (25%) 26915.28 + 5383.06
TpeTui Nnartex : (25%) 26915.28 + 5383.06
YerBepTbili
nnaTex : (25%) 26915.28 + 5383.06
Wtoro Ann : 107661.12 + 21532.24 = 129193.36

Wcnonnutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo Hobpocenbckas,
agpecy: 205

ApeHpaTop:

O6was nnowanp 3gaHus: 3480
PacyeTHas nnowaab: 140

Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTb) / So

Cs=404141* 43/ 3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIh 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gercTBuUTENbBHAs CTOMMOCTb) / SO

Cp =303165* 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bbiwe nogBana) = 3746.00*1.0*1.2*2.6 = 11687.52

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nnowiaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) * 379/1000 = 5034.42
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLLMIA KO3DPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5034.42*1*1*0.6 = 3020.65
Q= 1 - KOAPDULMEHT MYHULMNANbLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOM nNnaTbl

opoBasi apeHaHas nnaTa 3a noMmelleHune, pacnors. Ha otM. O 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 5034.42 140.00 = 704818.80

[opoBas apeHgHas nnata 3a noMeLeHune, pacnos. Ha otM. O u Bbie ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3020.65 * 140.00 = 422891.00

KsapTtaneHbli nnatex B biogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 105722.75 + 2114455
Bropor nnatex : (25%) 105722.75 + 21144.55
TpeTuit nnatex : (25%) 105722.75 + 21144.55
YerBepTbili
nnaTex : (25%) 105722.75 + 21144.55
Wtoro Ann : 422891.00 + 84578.20 = 507469.20

Wcnonnutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

Mpunoxexne Ne 2



3

k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIIOE NOMELLEHUE

Mo

appecy: Hobpocenbckas, 205
ApeHnparop:

O6was nnowanb 3gaHus: 3480

PacyeTHas nnowaab: 33.4

Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacyer Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =404141* 43/ 3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacyet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gercTBuUTENBHAs CTOMMOCTL) / SO

Cp =303165* 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bbiwe nogBana) = 3746.00*1.0*1.2*2.6 = 11687.52

ApeHaHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnoLiaau, pacrnonoxeHHon Ha oTMeTke O 1 Bbllwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) * 379/1000 = 5034.42
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLLNIA KO3 PULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Boilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5034.42*1*1*04 = 2013.77
Q= 1 - KOAPDULMEHT MYHULMNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOM NnaTbl

opoBasi apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 5034.42 33.40 = 168149.63

[opoBas apeHgHas nnata 3a noMmeLeHune, pacnos. Ha otM. O n Bbile ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2013.77 * 33.40 = 67259.92

KsapTtanbeHbli nnatex B biogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 16814.98 + 3363.00
Bropor nnatex : (25%) 16814.98 + 3363.00
TpeTtu nnarex : (25%) 16814.98 + 3363.00
YeTBepTbiii
nnarex : (25%) 16814.98 + 3363.00
Wtoro Ann : 67259.92 + 13452.00 = 80711.92

Wcnonnutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

Mpunoxexne Ne 2
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k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIIOE NOMELLEHUE

Mo OnekTpo3aBofckasi,
agpecy: 7

ApeHnparop:

O6Lwas nnowane 3gaHus: 2742.6

PacyeTHas nnowaab: 29.5

B T.Y. nnowaab nogsana: 21

Pacuet ronoBon amoptusauum : AM = CB * Ham
Pacyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 * 43/ 2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAXK W BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTHM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gercTBuUTENBHAs CTOMMOCTL) / SO

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeH,ClHaﬂ nnarta3a 1 KB.M nnowaaun, paCI‘IOHO)KeHHOVI Ha oTmeTKe 0 1 Bblille 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLLNIA KOIDPULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowiagm, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bobilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHMLMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOM nNnaTbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnouw.noas. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1* Snoa
Anop = 2454.39* 21 = 51542.19

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88 * 21 = 10308.48

opoBas apeHgHas nnata 3a noMmelleHune, pacnos. Ha oTM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 8.50 = 31333.63
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ogoBasi apeHdHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 n Beiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nog.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 8.50 = 6266.71

onoBasi apeHdHas nnarta 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) +
Anop,

Ann = 31333.63 + 51542.19 = 82875.82

Ann(q) =

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

6266.71 + 10308.48 = 16575.20

KeapTanbHbili nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NnaTex : (25%) 4143.80 + 828.76

BTopoit nnatex : (25%) 4143.80 + 828.76

TpeTuit nnarTex : (25%) 4143.80 + 828.76

YeTBepTbii

nnavex : (25%) 4143.80 + 828.76
16575.20 + 3315.04 =

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

Mpunoxexne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE
Mo

19890.24

OnekTpo3aBoAckas,



agpecy: 7
ApeHnparop:
O6was nnowanp 3gaHus: 2742.6
PacuyeTHas nnowaab: 13.7

B T.4. nnowaab nogsana: 9.7

Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / So

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULNEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAXK U BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMEPOPTHOCTHM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpn: Cp = (genctButensHas CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLLNIA KOIhPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KOAPDPULMEHT MYHULMNANbHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOM nNnaTbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000

An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68)* 379/1000 = 2454.39

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

Ani(q) = 490.88* 1 = 490.88

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anog = 2454.39* 9.7 = 23807.58

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa

Anoga(q) = 490.88 * 9.7 = 4761.54

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMmeleHune, pacnosn. Ha otM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 4.00 = 14745.24

opoBast apeHdHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. 0 n Beilwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 737.26 * 4.00=  2949.04



opoBas apeHgHasa nnaTa 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) +
Anog

Ann = 14745.24 + 23807.58 = 38552.82

Ann(q) =

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne ¢ NoaBanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

2949.04 + 4761.54 = 7710.60

KBapTanbHbii nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIN NnNaTex : (25%) 1927.65 + 385.53
Bropoi nnatex : (25%) 1927.65 + 385.53
TpeTuit nnartex : (25%) 1927.65 + 385.53
YeTBepTbii
nnarex : (25%) 1927.65 + 385.53
7710.60 + 1542.12 = 9252.72

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

Mpunoxexne Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUJIOE NOMELLEHUE

Mo OnekTpo3aBoAckas,
afpecy: 7
ApeHpgarop:
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O6was nnowanp 3gaHus: 2742.6
PacuyeTHas nnowaab: 27.4
B T.Y. nnowaab nogsana: 19.5

Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULNEHT KOMPOPTHOCTY (1-bI 3TAXK 1 BbILLE)
Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTHM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpn: Cp = (genctButensHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogsan) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYILLNIA KO3 dULneHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHMA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowiaaum, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHMLMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3(hPULMEHT NOHMXKEHUSA apeHOHOM nnaTbl

ApeHngHasi nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68)* 379/1000 = 2454.39

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnowaam nogesana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2454.39*19.5 = 47860.60

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 490.88 * 19.5 = 9572.16

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMmeleHune, pacnos. Ha otM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 7.90 = 29121.85

ogoBast apeHdHas nnarta 3a nometleHne, pacnon. Ha otM. 0 n Beilwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 737.26 * 7.90= 5824.35

[opoBasi apeHgHas nnata 3a noMmelleHune ¢ nogsanomMm 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogeana) +
Anog

Ann = 20121.85 + 47860.60 = 76982.45

Ann(q) =

ogoBas apeHgHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasur :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

5824.35 + 9572.16 = 15396.52

KBapTtanbHbii nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro Ann :

[MepBbIN NnaTex : (25%) 3849.13 + 769.83
BTopoi nnatex : (25%) 3849.13 + 769.83
TpeTuit nnarTex : (25%) 3849.13 + 769.83
YeTBepTbii
nnarex : (25%) 3849.13 + 769.83
15396.52 + 3079.30 = 18475.82

Wcnonnutens : CMupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

MpunoxeHune Ne 2
k JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUJIOE NOMELLEHUE

Mo OnekTpo3aBoAckas,
afpecy: 7
ApeHpgarop: -

OO6Las nnoLwanb 3aaHus: 2742.6
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PacuyeTHas nnowaab: 17.2
B T.Y. nnowaab nogsana: 12.2

Pacuet ronoson amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341607.3 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULNEHT KOMPOPTHOCTH (1-bI 3TAXK 1 BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTHK (NoaBan)

= 12 - 6a3oBbI k03P ULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpn: Cp = (genctButensHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nopean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otmeTtke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYIOLLNIA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNMeHusi Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaaum, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHMLMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOM nnaTbl

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68)* 379/1000 = 2454.39

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 245439*12.2 = 29943.56

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 490.88 * 12.2= 5988.74

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMmeleHune, pacnos. Ha otM. 0 u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 5.00 = 18431.55

ogoBast apeHdHas nnarta 3a nometleHne, pacnon. Ha otM. 0 n Beilwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 5.00= 3686.30

[opoBasi apeHgHas nnata 3a noMmelleHune ¢ nogsanomMm 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) +
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Anog

Ann = 18431.56 + 29943.56 = 48375.12

onoBast apeHaHan nnarta 3a noMelleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)

Ann(q)= 368630+  5988.74=  9675.04

KeapTanbHbil nnarex B 6roaxet (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

[MepBbIN NNaTex : (25%) 2418.76 + 483.75
BTopoi nnatex : (25%) 2418.76 + 483.75
TpeTuii nnarex : (25%) 2418.76 + 483.75
YeTBepTbit
nnarex : (25%) 2418.76 + 483.75
Wtoro Ann : 9675.04 + 1935.01 = 11610.05

WcnonHutens : CmupHoBa KO .A. (Ten. 35-35-48)

MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE
Mo
agpecy:
ApeHparop:
OO6Las nnowanb 3aaHus:
PacueTtHas nnowaap:
B T.4Y. Nfowaab nogsana:

OnekTpo3aBoAckas,
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Pacuet ronoBon amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTb) / So

CB = 341607.3*43/2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULNEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIt 3TAXK W BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTYM (NoABan)

= 12 - 6a3oBbIN kK03PULMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPafoCTPOEHUS

Pacuetr Cpn: Cp = (genctButensHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogsana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nopean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnofioxxeHHon Ha otmeTtke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLLUIA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMNEHNA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 1 Bbilwe ¢ koadh. Q 1 A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KO3(hPULMEHT MYHMLMNANBHON ONekn
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOW nNnaTbl

ApeHngHasi nnata 3a 1 k.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Awm + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

opoBasi apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 245439*21.2 = 52033.07

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anop(q) = 490.88 * 21.2 =
10406.66

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMmeleHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 8.60 = 31702.27

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMeLeHune, pacnos. Ha otM. O u Bbile ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 737.26 * 8.60 = 6340.44

[opoBasi apeHgHas nnata 3a noMmelleHune ¢ nogsanomMm 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) +
Anopn

Ann = 31702.27 + 52033.07 = 83735.33
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opoBas apeHaHaa nnarta 3a nomMeulieHune ¢ nogsanom c Q cocTaBur :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 6340.44 + 10406.66 = 16747.08

KBapTtanbHbii nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

[MepBbIN NnaTex : (25%) 4186.77 +

BTopoit nnatex : (25%) 4186.77 +

TpeTuii nnarex : (25%) 4186.77 +

YeTrBepTbii

nnarex : (25%) 4186.77 +
Wtoro Ann : 16747.08 +

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUJIOE NOMELLEHUE

Mo

agpecy:

ApeHpaTop:

OO6Las nnoLwanb 3aaHus:
PacueTtHas nnowaap:

B T.4Y. Nfowaab nogsana:

Pacuet rogoson amoptusaumm : Am = CB * Ham

Pacyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

837.35
837.35
837.35

837.35
3349.42 =

20096.50

AnekTpo3aBoackasi,
7

2742.6
13.1
9.3
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Cs =341607.3 " 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 DULNEHT KOMPOPTHOCTH (1-bI 3TAX 1 BbILLE)
Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTHM (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3 PULNEHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpn: Cp = (genctButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nopean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 379/1000 = 3686.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3 PULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNEeHNA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHfHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3686.31*1*1*0.2= 737.26
Q= 1 - KOAPDULMEHT MYHULUNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KO3(hPULMEHT KanUTarbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHUS apeHaHOW NnaTbl

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 379/1000 = 2454.39

ApeHpHas nnata 3a 1 kB.M nnowagu nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 490.88* 1= 490.88

opoBasi apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2454.39*9.3 = 22825.83

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 490.88*9.3 = 4565.18

opoBasi apeHaHas nnaTa 3a noMelleHune, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 3686.31 * 3.80 = 14007.98

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMeLeHune, pacnos. Ha otM. O u Bbile ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 737.26 * 3.80=  2801.59

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a NoMeLleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) +
Anopn

Ann = 14007.98 + 22825.83 = 36833.81

onoBast apeHdHas nnarta 3a nomeLleHne ¢ noasanoM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
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Ann(q)= 280160+  456520=  7366.77

KBapTtanbHbii nnarex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NnaTex : (25%) 1841.69 + 368.34
Bropow nnatex : (25%) 1841.69 + 368.34
TpeTuii nnarex : (25%) 1841.69 + 368.34
YeTBepTbii
nnarex : (25%) 1841.69 + 368.34
Wtoro Ann : 7366.80 + 1473.35 = 8840.15

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

MpunoxeHune Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUINOE NOMELLEHUE
Mo
agpecy:
ApeHpaTop:
OO6Lwas nnowanb 3aaHus:
PacueTtHas nnowagp:
B T.4Y. Nfowaab nogsana:

Pacuet rogoson amoptusaumm : Am = CB * Ham
Pacyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce = 1056817 * 43/10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 * 0.012 = 49.61

[obpocenbckas,
215

10991.3
62.3
62.3
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Pacuet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KoMOpPTHOCTYM (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIn k03P PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpn: Cp = (genctButenbHasi CTOMMOCTb) / So

Cp = 887726 * 43/10991.3 = 3472.95
Pn (nopean) = 3472.95*0.6 *1.2*2.6= 6501.36

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowiaam, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke O v Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 =( 49.61 + 1536 + 10835.60 ) * 379 /1000 = 4707.64
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIDPULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKoONJEHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHnpHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 1 Bbile ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4707.64*1*1*04 = 1883.06
Q= 1 - KOAPDULMEHT MYHULUNANBLHON ONeKku
Kkp= 1 - KOAPDULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 04 - KOOI MULIMEHT MOHWKEHNS apeHaHOoN nnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow,.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Awm + Hkp + Pn(nogg.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 6501.36 ) * 379/ 1000 = 3064.96

ApeHgHasi nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1225.98* 1 = 1225.98

opoBas apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3064.96 * 62.3 = 190947.00

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog

Anop(q) = 1225.98 * 62.3 =
76378.55

lopoBasi apeHgHas nnaTa 3a noMmelleHune, pacnos. Ha ot™M. 0 1 Bbllwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 4707.64 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a noMeLeHune, pacnos. Ha otM. O n Bbile ¢ Q :
Ann(6e3 noga.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 1883.06 * 0.00 = 0.00

[ogoBas apeHgHasi nnata 3a NoMeLeHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) +
Anopg,

Ann = 0.00 + 190947.00 = 190947.00

onoBast apeHdHas nnarta 3a nomeLleHne ¢ noasanoM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+  7637855=  76378.55

KeapTanbHbili nnarex B 6rogxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :



MepBbIVi NnaTex :
Bropow nnatex :
Tpetuit nnarex :

YeTBepTbiN
nnarex :

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)
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19094.64
19094.64
19094.64

19094.64
76378.55

+

3818.93
3818.93
3818.93

3818.93
15275.72 = 91654.27



